

## 2017年冬季(12月至2月)華語成人主日學課程簡介

時間：每主日上午 9:30-10:45

### □ 華語(一) 慕道班-基督教信仰介紹

教師：王吟圃牧師，徐清，馮鑫鏗，曹艷麗等

本課程是為想了解基督教信仰的朋友及弟兄姐妹準備的。課程包括：如何認識上帝，人的罪與後果，上帝又如何救贖人類，耶穌是誰，教會又是甚麼等。並討論一些信仰上的基本問題，例如到底有沒有神？基督教的信仰與其他宗教的差別？聖經可信靠嗎？科學與信仰矛盾嗎？等論題。任何有心願意尋求福音真道，追求新生命，過一個有目標、有意義的新生活的朋友們和希望更多了解基督教信仰基要真理的主內弟兄姐妹，我們都伸開雙臂歡迎您！若您心中還有一些問題或疑惑，讓我們一起探討分享、排憂解難，使教的和學的同得福音的益處。耶穌是道路，真理，生命。讓我們一起來認識這永生之道，並蒙受他所賞賜的救恩。

### □ 華語(二) 初信成長班 - 馬可福音(上) 跟隨基督

教師：徐方靜琦師母，陳迎風，劉玉萱

這是為初信的弟兄姐妹預備的主日學課程，也歡迎所有希望學習做主門徒的弟兄姐妹參加。上課的形式以查經的方式為主，學生們有機會問問題及參與討論。這一季會我們從馬可福音一至八章來查考主耶穌如何帶領門徒逐漸認識他的身份。門徒與主生活在一起，聽他的教導，看他所行的神蹟，也體會他憐憫人的心腸。從主的一言一行，門徒學習主如何處理衝突與壓力，倚靠聖靈的能力，順服天父的旨意。學生們須每週花半小時的時間做功課。

### □ 華語(三) 聖經基礎班 - 舊約縱覽(五)

教師：祝永輝，李莉莉，張愛蓉，黃中元，顧兆民，石春霞

本課程採用大衛鮑森牧師主講的錄像教學，從創世記起陸續將舊約 39 卷書分五季全部縱覽一遍，以期獲得對每卷書地理歷史背景成書目的等有全面的認識，釐清舊約聖經中重要神學題旨和人物事蹟脈絡，建立進深研究聖經的基礎。本季將進入第五季課程，含蓋但以理書，以斯帖記，以斯拉記，尼希米記，歷代志上下，哈該書，撒迦利亞書，和瑪拉基書共八卷書。其中，除了認識但以理和以斯帖的其人其事外，不少基督徒對書卷中整體的內容都滿陌生的，相信透過本季課程，聽過大衛鮑森牧師對歷史背景全盤的如果您尚未在網上報名，請勾選下列一門課程，並填寫下面的表格——

姓名：\_\_\_\_\_ 團契：\_\_\_\_\_

電郵：\_\_\_\_\_

電話：\_\_\_\_\_

或手機網上報名：<http://tinyurl.com/acc2017winter>  
(課程 12 月 3 日開始)



講述之後，必定會大有斬獲。來吧！你還能趕上舊約概論的最後班車！

### □ 華語(四) 新約書卷-羅馬書(下) 教師：王厚祥，梁妮莎，李景強

《羅馬書下》這門課程將涵蓋第九章及其後的部分。羅馬書是保羅書信中最長的一卷，排在新約書信的最前面。馬丁路德正是在其中發現“因信稱義”的教義，而在 1517 年推動了宗教改革。然而，如果對羅馬書的理解只停留在“因信稱義”上，那將是非常片面的。羅馬書對“因信稱義”的討論集中在 1-5 章，大約只占全書的三分之一。另外還講到恩典與律法(6-7 章)和成聖與得榮(8 章)。隨後，保羅在 9-11 章闡述了神的全權與揀選的奧秘，和關於猶太人的最終計劃。第 12-16 章教導基督徒的生活實踐和行為準則，強調因信稱義並非意味著不需要與信心相稱的行為。被譽為最偉大神學家的奧古斯丁正是因為讀到羅 13:13-14 的經文而在主後 386 年悔改信主：“不可荒宴醉酒，不可好色邪蕩，不可爭競嫉妒。總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排去放縱私欲。”

不論您是否上過《羅馬書上》，我們都熱誠地歡迎您參加《羅馬書下》課程。相信這門課既能使您對羅馬書有更深入和全面的了解，也會幫助您在生活中活出耶穌基督生命的榮美。正如羅馬書所告訴我們的，“人在自己以為可行的事上，能不自責，就有福了。”(羅 14:22)相信每一個參加這門主日學的弟兄姐妹都會蒙福。

### □ 華語(五) 舊約書卷-撒母耳記下 教師：王訓濤長老，王達年，元文杰

在去年撒母耳記上課程中，我們曾詳細討論三個主要人物：先知撒母耳(他同時也是祭司與士師)，以色列的第一位君王掃羅，和第二位君王大衛。撒母耳記上記載神如何容讓並警戒祂的百姓從以往的“神權政體”轉變到初期“君主政體”的歷史。

在撒母耳記下主要是在敘述大衛王朝的興起與盛衰。作者整體地介紹了以色列最偉大的領袖大衛。他把大衛描寫為一個偉大的勇士、智慧的領袖，但又是一個溺愛子女的父親，更是一個充滿人性醜陋面的罪人。大衛和拔示巴犯姦淫，與間接謀害她丈夫烏利亞的罪可代表他的恥辱。若非神的恩典，這恥辱已足使他的尊榮暗晦無光了。後來大衛真誠地悔改、承認臨到他身上的乃是神公義的管教。他的罪雖得赦免，但罪的惡果卻報應在他兒女身上，傷透了他作父親的心。本書前十章敘述大衛王的榮耀，後十四章以同樣忠實的筆法記錄他的羞辱。聖經不粉飾甚麼人，就算是以色列最偉大的王也不例外。像大衛這樣的罪人，他誠實地悔改之後，仍成為一個合神心意的人。大衛的例子幫助我們認識神的公義和慈愛，以及神處事情的方法和原則。只有真心的悔改才能經歷從神而來赦免的恩典，神對我們的愛與期待也永不改變。

### □ 華語(六)：生活應用-聖靈與我 教師：夏沛牧師，楊裕德長老，范作江

新約時代又稱為聖靈時代，因為主耶穌升天之後差派了聖靈為信徒的保惠師，祂來了要引導我們進入真理，完成神在每位信徒身上的工作，助我們竭力推行深入的門徒訓練。借著信徒生活方式的更新，印證他們心思意念的改變，使他們生命日趨成熟。到底聖靈是誰？祂的工作是什麼？基督徒應對聖靈應該採取什麼態度？這門主日學是從聖經的教導來探討聖靈今天對信徒生命的影響。